



బాపు, శాస్త్రి లకు ఘనంగా నివాళులు అర్పించిన పి ఆర్ టి యు నిజామాబాద్ శాఖ

ప్రజా జ్యోతి, నిజామాబాద్ బ్యూరో : మహాత్మా గాంధీ జయంతి, లాల్ బహదూర్ శాస్త్రి జయంతి లను పురస్కరించుకొని పి ఆర్ టి యు తెలంగాణ నిజామాబాద్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో గాంధీ చౌక్ లోని మహాత్మా గాంధీ విగ్రహానికి మరియు తిలక్ గార్డెన్ వద్ద గల లాల్ బహదూర్ శాస్త్రి విగ్రహాలకు పూల మాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించింది. ఈ సందర్భంగా జిల్లా అధ్యక్షులు కృపాల్ సింగ్ మాట్లాడుతూ మహాత్ముడు తన నమ్మిన సిద్ధాంతానికి కట్టుబడి “శాంతి, అహింస, ఉప్పు సత్యాగ్రహంతో” స్వాతంత్ర ఉద్యమాన్ని ముమ్మరం చేసి సాధించారని, అలాగే స్వతంత్రానంతరం మన దేశ అభివృద్ధికి కావాల్సిన సంస్కరణలు తెచ్చి “జై జవాన్ జై కిసాన్ “నినాదంతో స్వాతంత్ర్య కాంక్షను నెరవేర్చారని వారి అడుగుజాడల్లో నడవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కనకపురం రవీందర్ నాయకులు వాసుదేవ రావు, నాగేశ్వరావు, గంగాధర్, సరసింహ స్వామి, జావీద్, భూషణ్, సందీప్, దేవానంద్, సత్యనారాయణ, బాబు, శ్రీనివాస్ లు పాల్గొన్నారు.





గాంధేయ మార్గం ఆదర్శం, అనుసరణీయం జయంతి వేడుకల్లో కలెక్టర్, మేయర్

ప్రజా జ్యోతి నిజామాబాద్ బ్యూరో : గాంధేయ మార్గం అందరికీ ఆదర్శం, అనుసరణీయమని కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హనుమంతు, నగర మేయర్ దండు నీతూకిరణ్ అన్నారు. జాతిపిత మహాత్మాగాంధీ జయంతిని పురస్కరించుకుని బుధవారం నిజామాబాద్ నగరంలోని గాంధీచౌక్ లో గల మహాత్ముని విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. అదేవిధంగా మాజీ ప్రధాని లాల్ బహదూర్ శాస్త్రి జయంతి సందర్భంగా ఆయన విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి శ్రద్ధాంజలి ఘటించారు. ఇరువురు జాతి నేతలు దేశానికి అందించిన సేవల గురించి కొనియాడారు. జాతిపిత చూపిన బాటలో వయస్సు దేశాభ్యున్నతికి, సమాజ హితానికి పాటుపడాలని పిలుపునిచ్చారు.

కాగా, సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల సముదాయంలోనూ జిల్లా యంత్రాంగం ఆధ్వర్యంలో మహాత్మా గాంధీ జయంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ట్రైని కలెక్టర్ సంకేత్ కుమార్ జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి, గాంధీ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు.

ఈ కార్యక్రమాల్లో అదనపు కలెక్టర్ అంకిత్, నగర పాలక సంస్థ కమిషనర్ మకరంద్, డీఆర్ఓ. సాయాగౌడ్, కలెక్టరేట్ ఏ.ఓ. ప్రశాంత్, వివిధ శాఖల అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

వరద బాధితుల సహాయార్థం విద్యార్థుల విరాళం

కాగా, ఇటీవల ఏకఢాటిగా కురిసిన భారీ వర్షాల కారణంగా నష్టపోయిన వరద బాధితుల సహాయార్థం జానకంపేట్ లోని ఇమేజ్ స్కూల్ విద్యార్థులు ఆర్థిక సహాయం అందించారు. మహాత్ముని జయంతి కార్యక్రమానికి హాజరైన సందర్భంగా కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హనుమంతును కలిసి, వరద బాధితుల సహాయార్థం రూ. 16,116 విలువ గల చెక్కును అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులను, పాఠశాల నిర్వాకులను, సిబ్బందిని కలెక్టర్ అభినందించారు.



జిజిహెచ్ లో మహాత్మాగాంధీ జయంతి వేడుకలు

ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ సిటీ: జిల్లా ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో జాతిపిత మహాత్మాగాంధీ జి 155 వ జయంతి సందర్భంగా సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ ప్రతిమరాజ్ ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళి అర్పించారు. మహాత్ముడు సమీప సత్యం, అహింస మార్గంలో మనందరం నడుచుకోవాలని, ప్రతి ఒక్కరు తమ జీవిత విలువలకు తమను తాము పునఃసమీక్షించుకోవడానికి మహాత్ముడి జయంతి ఓ సందర్భంగా ఆమె అభివర్ణించారు. మహాత్ముడి అడుగుజాడల్లో ప్రతి ఒక్కరు నడవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైద్యులు ఆస్పత్రి ఇతర సిబ్బంది పాల్గొన్నారు





ఘనంగా గాంధీ జయంతి వేడుకలు

బోధన్ ప్రతినిధి అక్టోబర్ 02(ప్రజాజ్యోతి): రెంజల్ మండలంలోని సాటాపూర్ గ్రామంలో గాంధీ జయంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ మేరకు మహాత్మా గాంధీ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామ పంచాయతీ కార్యదర్శి మెహబూబ్ అలీ మాట్లాడుతూ చెడు వినకూడదు, చెడు మాట్లాడకూడదు, చెడు చూడకూడదు అని అలాగే ప్రతి ఒక్కరూ గాంధీజీ అడుగు జాడల్లో నడవాలని స్వాతంత్ర్య పోరాటంలో గాంధీజీ పాత్ర మరువలేనిదని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపిడిఓ వెంకటేశ్ జాదవ్, ఏపిఓ రమణ, మాజీ సర్పంచ్ జావేద్, నితిన్, నందకుమార్, గంగారాం సాయిలు, సంతోష్, ప్రేమ్ కుమార్ శంకర్ ఆశాపర్యు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మహాత్మా గాంధీ జయంతి సందర్భంగా గ్రామ సభ

బోధన్ ప్రతినిధి అక్టోబర్ 02(ప్రజాజ్యోతి): రెంజల్ మండల కేంద్రంలోని సాటాపూర్ గ్రామంలో గాంధీ జయంతి సందర్భంగా గ్రామ సభ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామ పంచాయతీ కార్యదర్శి మాట్లాడుతూ మహాత్మా గాంధీ జాతీయ ఉపాధి హామీ పథకం ద్వారా వచ్చే సంవత్సరానికి ఎలాంటి పనులు చెయ్యాలి అనే అంశంపై చర్చించారు. మరియు గ్రామ ప్రజలు తెలిపిన సమస్యలను తక్షణమే పరిష్కరిస్తామని ఈ సందర్భంగా తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపిడిఓ వెంకటేశ్ జాదవ్, మాజీ ఎంపిఐ మోలిన ఖాన్, మాజీ సర్పంచ్ జావేద్, నితిన్, కుర్మా సాయిలు, నందకుమార్ గంగారాం, ప్రేమ్ కుమార్, నగేష్, మధు, గ్రామ పంచాయతీ సిబ్బంది ఆశాపర్యు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



realme 11 Pro 5G
 SYED SALMAN | 2024.10.02 17:25

కార్యకర్తల సమావేశం నిర్వహించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ మండలధ్యక్షుడు మోబిన్ ఖాన్

బోధన్ ప్రతినిధి అక్టోబర్ 02(ప్రజాజ్యోతి): రెంజల్ మండలంలోని సోటాపూర్ గ్రామంలో బుధవారం రోజున కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు మోబిన్ ఖాన్ అధ్యక్షతన కార్యకర్తల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథులుగా విచ్చేసిన రాష్ట్ర కోపరేటివ్ యూనియన్ కార్యదేష్ కార్యకర్తల మహిళా కమిటీకి చైర్మన్ మోహన్ రెడ్డి కి మరియు జిల్లా గ్రంథాలయ చైర్మన్ అంజలి రెడ్డి రాజా రెడ్డికి పూల మాల వేసి శాలువాతో సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఈ నెల 4వ తేదిన మన రాష్ట్ర పీసీసీ అధ్యక్షులు మహేష్ కుమార్ గౌడ్ పిసినీ పదవి చేపట్టిన తరువాత తొలిసారిగా నిజామాబాద్ జిల్లా కు వస్తున్న తరుణంలో మన మండలం నుండి పెద్ద ఎత్తున నాయకులు, కార్యకర్తలు తరలివెళ్లి మన నాయకుడికి ఘన స్వాగతం వలకాలని ఈ సందర్భంగా తెలియజేశారు. మాజీ సర్పంచ్ జావేద్, రాజు, ఊబేద్ , ధనుంజయ్,శంకర్ దీన్, కార్తీక్, క్రిష్ణ, కిరణ్, సాయి రెడ్డి కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నాళేశ్వర్ గాంధీ జయంతి వేడుకలు

ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ ప్రతినిధి: నవీపేట్ మండలం నాళేశ్వర్ గ్రామ పంచాయతి ఆవరణలో గాంధీ జయంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. నాళేశ్వర్ గ్రామ పంచాయతీలో ఆవరణలో ఆ మహనీయుడికి పూల మాల వేసి జయంతి వేడుకలు నిర్వహించారు.ఈ సందర్భంగా సోసైటీ చైర్మన్ మగ్గరి హనుంట్ల మల్లాదుతు హకుల్ సాదనకై శాంతియుత పోరాటమార్గాన్ని ప్రవచించి,ఆచరణలో చూపిన మహత్మగాంధీ చిరస్మరణీయులు..ప్రపంచానికి అపొస,సత్యాగ్రహ సిద్ధాంతలను అందించిన గాంధీ మార్గం ఎప్పటికీ ఆదర్శప్రాయం,అనుసరణీయం,జాతిపిత మహత్మగాంధీ జయంతి సందర్భంగా ఆయన మహనీయుడికిదే మా వినప్ర నివాళి,అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాళేశ్వర్ గ్రామ పాలన ప్రత్యేక ఆధికారి వనంత్,సేక్రేటరీ ఆఫీల్,సోసైటీ చైర్మన్ మగ్గరి హనుంట్ల,మాజీ సర్పంచులు ద్వాగ్గ నరేష్,మగ్గరి సర్పింగ్ రావు,కారోబార్ భూజాంగ్ రావు,మహిళ సంఘం అధ్యక్షురాలు భూలక్ష్మి,మహిళ సంఘం సి.ఎ సతీష్,అంగన్ వాడీ డీపర్ కవిత,ఆశాపర్వర్త సుమలత,ప్రేమల,వసంత,గ్రామస్థులు ఆదేవు కిషాన్,రాజేశ్వర్, పాల్గొన్నారు.